Ministerul Educatiei si Cercetarii — Serviciul National de Evaluare si Examinare

Testare Nationala - 2007

Proba scrisa la Matematica Varianta 77

¢ Toate subiectele sunt obligatorii. Se acogd10 puncte din oficiu.
¢ Timpul efectiv de lucru este de 2 ore.

I. (32puncte) Pe foaia de examen, sctigezultatul corect langa numarul din fa ta exerctiului.

. Rezultatul calculului7 (8- 3 este egal cu ....

. Calculand 25% din 100 setate nunarul ....

. Media aritmeti&@ a numerelor 4%i 59 este egalcu ....

. Suma numerelor naturale pare mai mici ca 10 esté egal..

. Prin transformare, 7 dam = ... m.

. Un paralelogram are o latude 3 cngi Thaltimea corespuratoare ei de 4 cm. Aria paralelogramului
este egalcu ... cm

. Volumul cilindrului circular drept care are raza bazei de Gidmiltimea de 8 cm este egal cuz.cm®,

. Un paralelipiped dreptunghic are dimensiunile bazei de @ dm5 cm, iar Taltimea de 6 cm. Aria

laterad a paralelipipedului este egalu ... cnf.
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II. (12puncte) Pe foaia de examen, scriierezultatul corect langa numarul din fa ta exerctiului.
Dintre cele patru variante de tispuns, scrise la fiecare cerigd, doar una este corect

9. Calculandv/15 EE% + \/gJ —+/108 se ohine:

A. 3 B. 33 C.1 D. -23
10. Fie fungia f:R - R, f(x)=(m-1)x+m, undemeste un nur real. PunctulA(11) apatine
reprezedtii grafice a fundei f pentrum egal cu:

A. 0 Bl (07 D4
11. Perimetrul unui romb care are un unghi@ este egal cu 16 cm. Calculand aria rombulwlgme:
A. 243 cm? B. 63 cm? C. 8/3 cm? D. 43 cm?
12. Calculand 2[&inx [cox pentrux =30 se ohine:
A. V2 B.1 cl D@
2 2 2

lll. (46puncte) Pe foaia de examen, scrierezolvirile complete.

13. Fie nunarul n=abc +bca+cab, undeabc reprezini un nunir natural, scris in baza zece cu cifre
diferite nenule.

a) Antati ci n=111{a+b+c).
b) Determind cea mai mare valoare a namlui n.

14. a) Rezolvg, in mukimea numerelor reale, ecglaax2 -10x+25=0.
b) Aritati ci numirul p=y®+4y+5 este pozitiv pentru oricg LIR.

c) Determinacea mai mig valoare a nugéirului A= \/x2 -10x+29+ \/yz +4y+5, undexsi y sunt

numere reale.
15. a) Desen@aun con circular drept.
Segunea axial a unui con circular drept este un triunghi isoscefiali@erimetru este egal cu 18 cm.
Diametrul bazei conului este de 8 cm.
b) Calculai aria totaf a conului.
c) Calculai raza cercului circumscris triunghiului care reprezsggiunea axial a conului.

d) 1n con se face o sgene printr-un plan paralel cu planul bazeigiadin Tnaltimea conului fea de

varf. Calculai volumul trunchiului de con agmut prin sedonare.
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